

Братеевцы голосуют за дополнительное озеленение

24.05.2018

Активисты района Братеево голосуют за дополнительное озеленение дворов по программе «Миллион деревьев». Такой опрос запустили на портале «Активный гражданин» в четверг, 24 мая.

Всего за один день голосования в нем приняли участие 28 700 жителей Москвы, в том числе и равнодушные к своему району братеевцы. Около 62% жителей просят продолжить проект «Миллион деревьев» и высадить дополнительные деревья и кустарники во дворах, но почти 30% довольны тем, что сейчас видят за окном.

Напомним, что в апреле по проекту «Миллион деревьев» активисты района Братеево уже высадили два сорта сирени, дубы и ели. Подробности об этом этапе озеленения можно узнать на страницах нашей газеты.

Адрес страницы: <http://brateevo.mos.ru/presscenter/news/detail/7351205.html>

[Управа района Братеево](#)